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. Lampion pomiedzy srodkowym a potudniowym drzewkiem.

Potudniowe nie jest widoczne z punktu decyzyjnego.

. Gdzie jest koniec terenu otwartego wewngtrz obmurowania,

a gdzie tylko udaje, ze jest?

. Uwaga na piktogram, ktéra strona gorki jest wiasciwa?

. Ktory taras jest wiasciwy wedtug mapy?

. Czy punkt umiejscowiony jest we wklesnieciu, czy na gorce?
. Punkt stoi w zagtebieniu, tam gdzie ma by¢.

. Do rozwigzania tego punktu nalezy przesledzi¢ wysokosc,

na ktérej znajduje sie wykrot i od tego odniesc¢ sie do lampionu.

8. Ktéry wykrot jest poprawny, czy kupa ziemi z tytu jest wykrotem?

9. Roznica pomiedzy umiejscowieniem punktu na obrzezu

zagtebienia, co wynikato z piktogramu, a wewnatrz obiektu.

10. Gorka ma dwa szczyty, ktory jest zaznaczony na mapie?

11. Koniec rowu to nie jest jego rozwidlenie.

12. Srodkowy odnosi sie do obiektu w kétku, nie do lampionu.
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